KoutpoasHast pabora Ne4
1o TeMe «YMHO:keHHe Apo0ei. Haxoxknenue 1podu ot ymcsia»

Bapuanr 1
1. HaliguTe npousBeneHue
2. BeimonHuTe IelicTBUA
5 4
a) lﬁ(7_2ﬁj 0) (4,2:1,2-1,05)1,6

4 6
3. B oauH maker HachImaium 2 3 KT TIIIICHA, a B IPyron = 3TOro KoiaudecrTsa. Ha ckoybKo
MEHBIIIE TIIEHA HACHIAIX BO BTOPOU MAKET Y€M B MEPBbIA?

2 1 8
4. YIpoCTUTE BBIPAKEHUE 43 K—K+ 15 K W HaWJIUTE €ro 3HAYEHUE MPU K = 19

5. B oBomexpanunuiie npuse3nu 320t oBoreil. 75% npuBe3eHHBIX OBOILEH COCTABIISIT

11
KapTodenb, a T OcTaTka —Kamycra. CKONbKO TOHH KaITyCThl MPUBE3JIM B OBOLIEXpaHUIIHUIIIE?

KonrpoasHast padbora Ne4
1o TeMe «YMHO:xxeHue apooeir. Haxoxaenue 1podu oT 4ucjiay

Bapuanr 2
1. HaiiguTe npousBeneHue
2. BrImotHUTE AEHCTBUS
5 5
a) IE-(6—3§) 0) (6,3:1,4 —2,05)1,8

3 1
3. [Inomaap oHOTO y4acTKa 3eMin 2 2 T8, ajpyroro — s 1 17 basa 6ounbire. Ha ckonbko

TEKTapoOB IJI0MaZb MCPBOIro YHaCTKa MCHBIIEC IJIOIIaIX BTOPOT 0?

4 1 10
4. YrpocTuTe BBIpAXKEHUE K — i + P HaliJJUTe ero 3HaYeHHe MpH K = 2 ER
19
5. B kuure 240 ctpanuu. IloBects 3annmaer 60% KHUTH, a paccKasbl 54 OcTarka. Ckonpko

CTpaHUI] B KHUT€ 3aHUMAIOT paccKa3bl?





